

有关统计显示,今年前十个月 安徽查处行贿人同比增加四成

星报讯(吴贻伙) 记者昨日从安徽省检察院获悉,今年以来,全省检察机关加大了对行贿犯罪的惩治力度,1月至10月底,已对164名行贿人依法追究刑事责任,与上年同期相比增加41.5%。

据介绍,今年以来,安徽省检察机关把查办和预防职务犯罪作为推进社会矛盾化解、公正廉洁执法的重要途径,不断加大查

处的力度。有关统计显示,今年前十个月,我省检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件943件1313人,其中贪污贿赂大案686件,占案件总数的七成以上,县处级以上干部贪污贿赂要案76人,厅级干部2人,大案要案数同比均有所上升。

在查办案件过程中,安徽省检察机关抓住职务犯罪易发、高发的重点领域,继续

深入开展查办商业贿赂、查办涉农职务犯罪专项行动和工程建设领域突出问题专项治理,共立案侦查商业贿赂犯罪513件559人,涉农贪污贿赂犯罪363件691人,工程建设领域贪污贿赂犯罪346件411人。

针对渎职侵权犯罪发现难、取证难、处理难的实际,安徽省检察院主动与20多家执法执纪部门建立联席会议制度,增强了

发现犯罪、侦破案件的能力。他们还紧紧依靠党委领导和人大监督加强和改进反渎职侵权工作,通过邀请人大代表、政协委员视察反渎职侵权工作,进一步提高了此项工作在人民群众中的认知度和影响力。今年1至10月,共立案侦查渎职侵权犯罪188件283人,其中重特大案件55件,县处级以上干部要案13人。

中央媒体看安徽

马鞍山建设学习型组织 党员亮身份承诺服务

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》报道 全国文明城市安徽省马鞍山市在学习型党组织建设中,注重学与行的紧密结合,通过党员干部示范引领作用,在全社会倡导社会主义核心价值体系,从而使学习型党组织建设“有抓手、出成效”。

马鞍山市各级党员干部向市民公开亮牌承诺,主动倡导社会主义核心价值体系,做社会正气和道德的模范。今年以来,全市已有76202名党员作出78871项承诺。马鞍山市雨山区安民街道孙底社区是个新建小区,邻里之情冷淡,为了改变这种状况,社区党总支建立“邻里关照卡”,党员亮身份开展承诺服务。通过承诺活动,邻里互敬互爱、互帮互助蔚然成风。



昨日清晨,宁国市郊区发生一件怪异的交通事故,一辆轿车从马路边径直爬上了当地一住户家的屋顶,尾部挂在院墙上。然而,事发几个小时后,驾驶员仍不见踪影。截至发稿时止,记者从宁国市公安局获悉,事发原因是当时车主为了避让迎面过来的一辆轿车,方向盘打得过急而冲向了围墙。后经相关部门调解,驾驶员已经对房主的损失进行了赔偿。

张彦桦 记者 何曙光 文/图

“错把拉拢当认可,错把腐蚀当亲和” 淮南“学者矿长”受贿案昨开庭

星报讯(田轩来勇 春燕 记者 圣林) 昨日上午,原淮南矿业集团总经理助理、内蒙古银宏能源开发有限公司总经理、“学者矿长”金某受贿一案在淮南市田家庵区人民法院公开审理。

检察机关指控,金某原系淮南矿业集团公司副总经理助理、正高级工程师。其

在担任淮南矿业集团顾桥项目部副经理兼总工程师、张北矿矿长和淮南矿业集团副总经理助理、内蒙古银宏能源开发有限公司总经理期间,利用职务之便,多次收受其所在单位建设工程中标公司的现金贿赂,先后受贿人民币134万元。

金某是一个具有30年党龄受过高等

教育的人,他在悔过书里写着:“随着时间的流逝,抵御金钱的腐蚀能力不断削弱,对腐败行为由憎恶演变成容忍。而当第一个行贿人把钱放在我的办公室时,我的窃喜已经大于拒绝,错把拉拢当成了认可,错把腐蚀当成了亲和。”

合议庭宣布将择日宣判。



上海博导骂人案终审

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 记者昨日获悉,本报最早披露并连续关注的上海交通大学附属国际和平妇幼保健院副院长、博士生导师万小平手机短信骂人案,已由上海市第一中级人民法院作出终审判决,维持一审法院判决,判万小平判决生效之日起7日内给付刘健3000元。

男子酒后见人就发钱

星报讯(曹小兵 记者 何曙光) 日前,在宣城市旌德县,一个男子在该县城一家浴场的休息大厅里,掏出一沓百元大钞,见人就发……

据知情人称,这名发钱的男子当晚喝得醉醺醺,来到这家浴场。在休息大厅,该男子掏出一沓约有四五千元的百元大钞,然后一张张发给在大厅里工作的服务人员和休息的顾客,口中不停地说着“晚上吃夜宵、晚上吃夜宵”。

浴场经理等人一道当面将钱点清,由浴场经理保管,第二天一早如数退还。

不报警,农妇两次遭猥亵

星报讯(章艳红 记者 胡昊) 滁州来安某村农妇在田间劳作时被强奸,却不懂得报警,让对方以为有机可乘而再次遭遇强奸。昨日,来安法院一审判决被告人王某某犯强奸罪,判处有期徒刑五年。

2010年5月的一天,被害人李英(化名)正在自家的田里劳作,路过的王某某见田中只有李英一人,遂起歹意,对李英实施了奸淫。得手后,王某某紧张了好几天,但后来发觉李英并没有任何“报复”的行为,

也没有报案,于是心中便想着下次的机会。

2010年7月一天,王某某窜至李英家中,李英极力反抗,将王某某抓伤,此时李英的丈夫回到家敲门,王某某落荒而逃。

案发后,被告人王某某主动投案。

及时报警,色保安落法网

星报讯(李家林) 阜阳一名保安在饭店吃饭时,对漂亮的女服务员垂涎欲滴,施暴后还拍下裸照相威胁。日前,阜阳市公安局开发区公安分局将这起恶性入室强奸案破获,犯罪嫌疑人黄某某已被刑事拘留。

11月23日14时许,警方接到一名17岁女受害人报案称,11月22日夜,一名穿制服的男子闯入她租房处,将自己奸污。

经走访调查,专案组很快锁定犯罪嫌疑人

人黄某某,并于11月26日将其抓获。

经审查,犯罪嫌疑人黄某某,系颍州区某小区保安。曾与朋友到受害人打工的饭店吃过饭,见受害人漂亮便淫心大起,曾多次暗地在受害人下班后进行跟踪。11月22日夜,黄某某窜至受害人租房处,破门入室,对受害人实施强奸。事后用手机对受害人的隐私部位进行拍照,又以报案就杀死她相威胁,随后逃离现场。

安徽省金桥拍卖有限责任公司
拍卖公告 2010第043号
 受委托,我公司定于2010年12月9日上午9:00,在合肥市阜
 阳路191号交通大厦7楼拍卖厅公开拍卖:桑塔纳、别克、帕萨特、奇
 瑞、中华骏捷等车辆一批(详见清单)。
一、拍卖标的:车辆一批(详见清单)。
二、拍卖时间、地点:2010年12月8日下午
 4时 寿春路152号平安大厦7楼会议室
三、展示登记时间、地点:自公告日至
 拍卖会当日上午11时止
公司地址:合肥市红星路1号省委办公
 厅机关服务楼19楼
四、联系电话:0551-2608592 2608593
五、竞买人资格:平安保险公司员工
六、注意事项:中华人民共和国境内的
 竞买人须交纳本人身份证复印件或单位营
 业执照副本复印件和法人代表身份证复印
 件,委托竞买的还应提交授权委托书、委托
 人及被委托人身份证明(境外的按有关规定
 办理),并每辆车交纳5000元履约保证金。
 如竞买不成,保证金退还(不计利息)。
 2010年12月1日

拍卖公告
 受委托,我公司定于2010年12月9日上午9:00,在合肥市阜
 阳路191号交通大厦7楼拍卖厅公开拍卖:桑塔纳、别克、帕萨特、奇
 瑞、中华骏捷等车辆一批(详见清单)。
看样时间及地点:2010年12月6日至7日(工作时间),标的所
 在地。
注意事项:有意竞买者请于12月8日上午12时前交纳竞买保
 证金(5000元/辆),并携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。
 联系电话:0551-2676246 2630618
 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2010.12.1
 辛卯年春节前我公司将举行艺术品拍卖会,欢迎藏家提供书画拍品。